

2018 — Год волонтёра и добровольца

Каждый год в нашей стране знаменуется каким-то знаковым событием, наиболее важным для нашей страны. Прошедший год был объявлен Годом экологии, был Год учителя, а 2018 год объявлен Годом волонтера и добровольца.

В России около семи миллионов человек вовлечены в волонтерское движение, и они пользуются уважением и поддержкой в обществе.

Согласно опросам, две трети населения нашей страны готовы оказать помощь незнакомому человеку, попавшему в беду.

Год волонтёра и добровольца в России, 2018: годом кого объявлен, почему? 2018 год в России объявлен президентом РФ Годом добровольца и волонтёра. "Это будет ваш год, год всех граждан страны, чья воля, энергия, великодушие и есть главная сила России", — сказал Путин, выступая на церемонии вручения премии "Доброволец России".

Президент РФ отметил, что "подобных примеров гражданского участия и солидарности с каждым годом становится все больше, больше и больше".

Волонтёры — это люди, которые создают приюты для бездомных животных, помогают старикам в больницах и хосписах и готовы сутками искать пропавших людей. Волонтёры "Победы" заботятся о ветеранах, ухаживают за памятниками героям Великой Отечественной. Себя они называют одной большой волонтерской семьей, потому что их объединяет общая цель — нести добро людям.

Волонтёры трудятся в больницах и социальных учреждениях, помогают найти пропавших людей, оказывают посильную помощь пострадавшим в стихийных бедствиях, сохраняют природу и наши памятники культуры, нашу культуру, восстанавливают имена погибших солдат, помогают в проведении крупнейших международных мероприятий. Таких примеров гражданского участия и солидарности с каждым годом становится все больше и больше!

Забота о ближнем, милосердие, готовность прийти на помощь всем миром, служить Отечеству — в душе, в характере, в культуре нашего народа.

"Убежден: именно из тысяч, миллионов искренних, душевных поступков складывается доверие, уважение, взаимная поддержка в обществе в целом, а это значит, что нам с вами по плечу любые самые сложные задачи. И в этой связи предлагаю объявить 2018 год Годом добровольца и волонтера", — обратился президент России В.В. Путин к форуму волонтеров.

Позже пресс-служба Кремля сообщила, что указ о Годе добровольца (волонтера) уже подписан президентом.

"В целях развития добровольчества (волонтерства) постановляю: провести в 2018 году в Российской Федерации Год добровольца (волонтера)", — говорится в тексте указа.

Правительству поручено организовать комитет по проведению Года и обеспечить разработку плана основных мероприятий.

2018 год, объявленный Годом добровольца и волонтера, станет признанием заслуг перед людьми, перед самыми простыми гражданами, которым волонтеры и добровольцы оказывают помощь и поддержку, это оценка колоссального вклада в развитие нашей страны.

"Это будет ваш год, год всех граждан страны, чья воля, энергия, великодушие и есть главная сила России" — сказал президент нашей страны.

В Год добровольца повышенное внимание будет уделено популяризации участия в благотворительных программах, повышению престижа деятельности добровольцев и развитию единой информационной системы «Добровольцы России».

ДОБРОВОЛЬЦЫ – ВОЛОНТЁРЫ ШКОЛЫ № 20!

ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ В ОТРЯД «ПОБЕДА» !!!!